
 
 

 

 

Številka: 031-0005/2023-26 

Datum: 13.11.2025  

 

 

ZAPISNIK 7. SEJE VAŠKEGA ODBORA DOLSKO, VINJE, OSREDKE, 
KAMNICA, PETELINJE 

 
z dne 13.11.2025  ob 19.00 uri v KULTURNI DOM  DOLSKO 

 
Prisotni: Tjaša Pustotnik, Brane Hatze, Drago Sredenšek, Tomaž Grad, Marija Levičnik, 
Tomaž Pogačar, Tomaž Lunar, Boštjan Zupančič,  
   
 
 
Dnevni red: 
Pozdravni govor 
1. Replika na odgovor občine 6. seje 
2. Predlogi občana 
3. Reševanje aktualne problematike 
4. Predlogi za podelitev priznanj 
5. Razno 
 
 
 
 
 
 
 

AD-1:   
 
Predlogi za vključitev v proračun za leto 2026: 
 
 

- Od hišne številke Osredke 44 naj se uredi cesta kot služnost in asfaltira do hišne 
številke Osredke 8. 
 

- Glede na poslan odgovor občine na zapisnik, nas zanima kje v proračunu se nahajajo 
predvidena sredstva za izvedbo. Člani VO izrecno vztrajamo na izvedbi ceste, ker bi s 
tem razbremenili ostale ceste. Prebivalstvo se stalno povečuje in s tem obremenitev 
cest. 

 
 

 
 
 

OBČINA DOL PRI LJUBLJANI 

VAŠKI ODBOR  DOLSKO, VINJE, 

OSREDKE, KAMNICA, PETELINJE 

Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani 

  01/ 53 03 240 

  obcina@dol.si  



AD-2:   
 

Predlog občana Jernej Rebolj: 
- V uvodu vam moram priznat, da sem razočaran nad izgubo igrišča v Dolskem pri KD. Še bolj 

nad tem, da ni prišlo do nobene pritožbe s strani Športnega društva, ki je upravljalo to igrišče, 
kot tudi samih občanov. 
Izgubili smo tudi priložnost, da bi na novem igrišču dobili vsaj 2 pasova atletske steze, kot je to 
običajno pri novih, večjih igriščih. Ne morem si predstavljat take pasivnosti predstavnikov šole, 
aktiva športnih pedagogov. 

- Tolažba, da bomo tako igrišče dobili v Dolu, je slaba, saj tam igrišča zaradi poplavne 
ogroženosti ne bo še nekaj časa. 

- Status javne ceste: Opažam, da so se začele prodajati parcele dedičev gospoda Klemenca. 
       Predlagam, da občina uredi meje parcel tako, da se uredi tudi lastništvo javne ceste. 

              Dejansko stanje na terenu precej odstopa od stanja v zemljiški knjigi. 

 
 

 
- Ob prvi naslednji sanaciji, bi se lahko popravil tudi odsek ceste, kjer se je za potrebe vgradnja 

vodovoda odrezal asfalt, le tega se je pa nadomestilo z betonom, ki sedaj propada.  
Pri hiši Blaža Orehka. 

 
- Pod to lokacijo je šolska avtobusna postaja, ki ima žlebove polne listja.  

Predlagam, da se žlebove in streho očisti ter poreže veje, ki segajo nad avtobusno postajo oz. 
posegajo na občinsko parcelo. 

 



- Kako je z možnostjo širitva pokopališča pri cerkvi v Vinjah? Otroškega igrišča se ni dalo 
izgraditi, ker je po odloku zaščitena veduta. A se pokopališče sploh lahko širi? 
Svetiki smo svoj čas sprejeli odlok, s katerim smo zaščitili veduto . Sklepam, da lahko svetniki 
ta odlok tudi spremenijo, da se da na prosti površini južneje od pokopališča kaj izgraditi. Ali je 
možno na kateri drugi lokaciji v Vinjah izgraditi otroško igrišče (z igrali) za otroke? 

- V Kamnici, nasproti hiše s hišno št. 25, je udarna jama. Se lahko do te lokacije spelje mulda? 

 
 

- Kako kaže s pločnikom med Kamnico 12 in mlekarno (Kamnica 2a)? Promet narašča, cesta je 
zaradi ovinkov nepregledna. Ali je možno v vmesnem času narisati črte za pešce, tako kot je 
od Vidma proti Ihanu? Taka pobuda je bila že podana, a je bilo rečeno, da je v Kamnici cesta 
ožja kot tam. Po merjenju se je izkazalo, da je v Ihanu široka 520/530 cm, v Kamnici pa med 
510 in 560 cm (v ovinku). 
Ihan: 

 
 

 



 

AD-3:  
  

Reševanje aktualne problematike: 
 

- Na predlog občana, naj se v Vinjah postavi ogledalo, občina na podlagi zapisa ni mogla 
definirati lokacije. Zadevo smo preučili in ugotovili, da naj bi ogledalo bilo montirano 
nasproti hišne številke Vinje 120. 

 
- Tu je občina podala odgovor, naj si lastnik sam postavi ogledalo. Predlog občana ni bil 

v smislu zasebnega ogledala, ampak samo smernica kje naj bi ogledalo stalo zaradi 
boljše vidljivosti na občinski cesti iz Vinj proti Kamnici. 

 
 
 

AD-4:  
 

Predlogi za podelitev občinskih priznanj za leto 2025: 
VO predlaga sledeče občane 

- Jože Bokalj kot dolgoletni zvesti skrbnik pokopališča pri Sveti Agati  
- Anže Zavrl promotor občine na teku za genisov rekord 
- Luba Knavs kot dolgoletna članica TD Dolsko in s prispevki občini s svojimi izdelki 
- Erna Pustotnik Ko jo občina rabi vedno priskoči na pomoč 

 
 
 

AD-5:  
Razno: 
 

- VO je ponovno obravnaval predlog ureditve okolice Kulturnega doma. 
S predlogom pumptrack se ne strinjamo. Na pobudo občine podajamo nove predloge. 
Strinjamo se s projektom 19/24 oktober 2024 varianta 3. Vendar bi na mestu kjer je mišljen 
pumptrack postavili ploščad za razne prireditve ( anfiteater ). Idejna zasnova bi bila ob 
izhodu iz dvorane, kar pomeni, da nebi bilo potrebe po prestavitvi vseh otroških igral. Okoli 
ploščadi bi se posadila razna drevesa okoli njih pa sedišča, da ohranimo naravo in pridobimo 
na senci. Dokler drevesa ne zrastejo bi se postavila senčno jadro. Za ta nameni bi bilo treba 
predvideti postavitev stebrov. Ob ploščadi bi bilo dovolj prostora tudi za lepe hišice, kjer bi 
domači in tuji ponudniki prodajali svoje izdelke. Levo od ploščadi potem ostane še dovolj 
prostora za druge projekte. Dovozno cesto za intervencijska vozila bi se uredila iz dovozne 
ceste na parkirišče. Ker ne bo pumptracka ni potrebe po kolesarski stezi. Na mestu kjer je 
mišljena kolesarska steza bi lahko postavili mini golf z dovolj igralnimi luknjami kot bi določal 
prostor. Za izposojo palic bi se postavil plačljiv avtomat, kot kavcijo, kjer bi po vrnitvi palic 
oseba dobila kavcijo vrnjeno. Lahko pa se izposojo uredili v gostilni Vegov hram, če bo 
lastnik privoli. Postavili bi tudi bralni kotiček s knjigobežnico. V sam park bi bilo smiselno 
umestiti dovolj klopc in še kakšno gugalnico za vse pare, ki imajo radi romantiko. Gasilska 
brizgalna ostane na svojem mestu kot je zarisana na projektu 19/24 varianta 3 
 
 

- Trenutna razporeditev parkirnih mest se nam zdi, da bo parkiralo premalo vozil. Po 
ogledu smo bili skupnega mnenja, da bi lahko ob glavni cesti pridobili še nekaj mest. 
Odkopati bi bilo treba brežino do ceste, postaviti oporni zid in s tem bi pridobili 9 
parkirnih mest. Kolesarnice na tem delu parkirišča ni potrebna in bi se lahko postavila 
pred kulturni dom pod lipo. 

 
 



 
 
 
 
VO Prosi za konkretne odgovore na zapisane posamezne alineje. 
 
 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21:50 uri 
 
 
 
Tomaž Lunar                Tjaša Pustotnik 
tajnik                                predsednik 

 
 

 

Priloge: 

1. Lista prisotnosti 

2. Idejne slike ploščadi in okolice 

 

 

 













 




